

# TEHNIČKI LIST PROIZVODA

## SikaProof® Tape-150

Potpuno slijepljena samoljepiva traka za unutarnje spajanje SikaProof® A hidroizolacijskog sustava

### OPIS

SikaProof® Tape-150 je samoljepiva traka na osnovi butilnog ljepila na zelenom filmu obložena sa SikaProof A potpuno slijepljenim sustavom brtve i geotekstila.

### NAMJENE

SikaProof® Tape-150 može se koristiti samo od strane profesionalnih korisnika.

SikaProof® Tape-150 se koristi za brtvljenje spojeva, priključaka i detalja unutar SikaProof® A membranskog sustava (unutrašnja/geotekstil strana) u kombinaciji sa SikaProof® ExTape-150.

### SVOJSTVA / PREDNOSTI

- Potpuna i trajna slijepljenost za betonsku konstrukciju
- Nema bočnog podlijevanja vode
- Velika sposobnost adhezije i brtvljenja
- Jednostavan i brz za montažu

## INFORMACIJE O PROIZVODU

<b>Pakiranje</b>	2 role, pakiranje u kartonskoj kutiji, svaka rola dugačka 25 m i široka 150 mm
<b>Izgled/Boja</b>	Gornji sloj s bijelim geotekstilom i brtvilom (kao SikaProof® potpuno slijep-ljeni sustav) premazanim preko zelenog filma. Donji sloj s butilnim ljepivim premazom i bijelom zaštitnom trakicom.
<b>Rok trajanja</b>	Rok trajanja 18 mjeseci od datuma proizvodnje ukoliko se propisno skladišti u neotvorenom, neoštećenom, originalnom pakiranju.
<b>Uvjeti skladištenja</b>	Skladištiti u suhim uvjetima i na temperaturama između +5°C i +30°C. Role moraju biti zaštićene od direktne Sunčeve svjetlosti, kiše, snijega, leda, vlage, itd. Čuvati u vodoravnom položaju. Ne stavljajte role u paletama jedne na druge, ili ispod paleta drugih materijala tijekom transporta ili skladištenja.
<b>Debljina</b>	1.80 mm

## INFORMACIJE O SUSTAVU

<b>Struktura sustava</b>	SikaProof® Tape-150 je komponenta sustava za unutarnje spajanje SikaProof® A sustava, uvijek u kombinaciji sa SikaProof® ExTape-150 za vanjsko spajanje. Za daljnje detaljnije informacije o postupku ugradnje, molimo pogledajte Method Statement.
--------------------------	---

## INFORMACIJE O PRIMJENI

<b>Temperatura zraka u prostoru</b>	minimalno +5 °C / maksimalno +35 °C
<b>Temperatura podloge</b>	Površina za lijepljenje: minimalno +5 °C, ako je niža, poduzeti odgovarajuće mjere.

## OSNOVA ZA PODATKE O PROIZVODU

Svi tehnički podaci navedeni u ovom tehničkom listu proizvoda temelje se na laboratorijskim testovima. Aktualni izmjereni podaci mogu odstupati uslijed okolnosti izvan naše kontrole.

## OGRANIČENJA

SikaProof® Tape-150 mora biti korišten u skladu s trenutnim Method Statementom. SikaProof® A sustav može biti ugrađivan samo od strane obučениh i odobrenih Sika izvođača.

- Ne ugrađivati SikaProof® Tape-150 tijekom kontinuiranog ili produljenog perioda kišovitog vremena.
- Ne koristiti SikaProof® Tape-150 za ugradnju u područjima vruće klime, za takva područja postoji posebno izrađena verzija proizvoda.
- Podloga mora biti zadovoljavajuće kvalitete, ako nije, treba poduzeti odgovarajuće mjere.
- SikaProof® Tape-150 nije trajno UV otporna. Stoga,

konstrukcijski beton treba ugraditi unutar 4 tjedna (28 dana).

Za više informacija molimo pročitajte aktualni Method Statement SikaProof® A sustava.

## EKOLOGIJA, ZDRAVLJE I SIGURNOST

### UREDBA (EZ) BR 1907/2006 - REACH

Ovaj proizvod je predmet, kako je definirano u članku 3 Uredbe (EZ) Br.1907/2006 (REACH). Ne sadrži sastojke koji se mogu osloboditi iz predmeta pod normalnim, odnosno predviđenim uvjetima korištenja. Za stavljanje ovog proizvoda na tržište, transport ili korištenje prema članku 31 gore navedene Uredbe nije potreban Sigurnosno-tehnički list. Za sigurno korištenje poštivati upute dane u ovom Tehničkom listu proizvoda. Temeljem sadašnjih saznanja, ovaj proizvod ne sadrži SVHC (sastojke posebno zabrinjavajućih svojsta-

va) navedene u Aneksu XIV REACH Uredbe ili na Listi kandidata objavljenom od strane Europske Agencije za kemikalije u koncentracijama iznad 0.1 % (w/w).

## INSTRUKCIJE O PRIMJENI

### KVALITETA PODLOGE

Kontaktna površina je bijeli sloj geotekstila na SikaProof® A membrani. On mora biti suh, čist i bez materijala koji bi mogli štetiti prionjivosti. Ako spomenuti uvjeti nisu zadovoljeni, treba poduzeti odgovarajuće mjere.

### METODE I ALATI ZA PRIMJENU

SikaProof® Tape-150 se aplicira jednostavno, brzo i sigurno na SikaProof® A membranu, na stranu geotekstila, na ovaj način:

- ukloniti zaštitnu bijelu trakicu
- pričvrstiti na stranu geotekstila
- čvrsto utisnuti koristeći pritisak valjka

SikaProof® Tape-150 se koristi zajedno sa SikaProof® ExTape-150 za jednostavno, brzo i sigurno dvostruko lijepljenje spojeva.

Za daljnje detaljnije informacije o postupku ugradnje, molimo pogledajte Method Statement za SikaProof® A sustav.

## LOKALNA OGRANIČENJA

Naglašavamo da kao rezultat specifičnih lokalnih propisa deklarirana svojstva ovog proizvoda mogu varirati od države do države. Molimo konzultirajte lokalni Tehnički list proizvoda za točan opis područja primjene.

## PRAVNE NAPOMENE

Podaci i, posebice, preporuke koje se odnose na primjenu i krajnje korištenje Sika® proizvoda, dani su u dobroj vjeri temeljem sadašnjih znanja i iskustava Sika-e za proizvode koji su pravilno skladišteni, korišteni i primijenjeni pod normalnim uvjetima. U naravi, razlike u materijalu, podlozi i stvarnim uvjetima primjene su takve da nema jamstva u odnosu na mogućnost prodaje ili pogodnosti proizvoda za određenu namjenu, niti ikakva odgovornost može nastati temeljem bilo kakvog zakonskog odnosa, temeljem zaključaka na osnovi ovih podataka ili bilo kakvih pismenih preporuka ili bilo kakvog drugog ponuđenog savjeta. Vlasnička prava trećih strana moraju se razmotriti. Sve narudžbe su prihvaćeni predmet za naše važeće uvjete prodaje i isporuke. Za traženi proizvod, korisnici trebaju koristiti naše posljednje izdanje tehničkog lista proizvoda, čiju kopiju mogu dobiti na zahtjev.

#### Sika Croatia d.o.o.

Puškariceva 77a  
10250 Lučko  
Tel.: 01 6594 240  
Fax.: 01 6594 241  
sika.croatia@hr.sika.com  
www.sika-croatia.hr

#### Tehnički list proizvoda

SikaProof® Tape-150  
Ožujak 2021, Verzija 01.01  
020720308000000001

SikaProofTape-150-hr-HR-(03-2021)-1-1.pdf